



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
Upravni odjel za gospodarstvo
i financije

KLASA: 013-02/23-01/08
URBROJ: 2109-14-02-23-2
Prelog, 29. studenog 2023. godine

PREDMET: Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade
-Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA AKTA	
Nositelj izrade izvješća: Upravni odjel za gospodarstvo i financije Grada Preloga Prelog, 29. studenog 2023.	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта akta/dokumenta i provedbu savjetovanja	Upravni odjel za gospodarstvo i financije Grada Preloga
Objava dokumenata za savjetovanje	http://www.prelog.hr
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Pravni temelj za donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade je članak 98. Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN br. 68/18, 110/18 i 32/20).</p> <p>Odluka o vrijednosti boda za izračun komunalne naknade u Gradu Prelogu nije se mijenjala od 2018. godine. Tada je utvrđena vrijednost boda od 0,45 kn/m²/mj. Od tog perioda značajno se povećala količina kao i standard održavanja komunalne infrastrukture. S obzirom na povećana ulaganja u izgradnju komunalne infrastrukture povećao se i obujam održavanja iste.</p> <p>S druge strane, povećana su ulaganja u održavanje postojeće komunalne infrastrukture kao što su održavanje čistoće, održavanje javnih i zelenih površina, održavanje nerazvrstanih cesta, groblja te javne rasvjete. Kontinuirano se ulaže u nove trajne nasade, održavanje zelenih površina – sustav navodnjavanja, uređivanje pješačko-biciklističke staze, postava nove</p>

	<p>komunalne opreme, nabava urbane opreme – dječja igrališta, postavljanje nove prometne i turističke signalizacije, primjena mjera energetske učinkovitosti - javne rasvjete, dobava iluminacije, povećanje površina za održavanje poljskih puteva i mnoga druga povećanja u održavanju.</p> <p>U Gradu Prelogu je postignuta visoka razina održavanja komunalne infrastrukture, što je očigledno ako samo pogledamo način i kvalitetu održavanja iste na drugim područjima. Ta povećana razina kvalitete održavanja dovela je i do situacije da prihodi s osnova komunalne naknade nisu dovoljni za pokrivanje svih troškova održavanja komunalne infrastrukture.</p> <p>Ove godine je to još izraženije zbog nekontroliranog povećanja cijena robe i usluga, a ujedno i zbog intervencija koje su posljedica ekstremnih vremenskih neprilika. Problem nedostatnosti pokrivanja prihoda i rashoda nije evidentan samo za prošlu godinu nego i za unatrag više godina. Uzimajući u obzir sve te elemente, utvrđena je potreba povećanja vrijednosti boda za izračun komunalne naknade. Predlaže se povećanje vrijednosti boda na iznos od 0,08 EUR/m²/mj, tj. na godišnjoj razini iznos od 0,96 EUR/ m². Radi se o povećanju od otprilike 30% u odnosu na dosadašnji iznos vrijednosti boda.</p>
Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje se provodilo u vremenu od 30. listopada do 28. studenog 2023. godine
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije uzrokovala financijske troškove

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
-	-	-	-	-

--	--	--	--	--

Napomena: U otvorenom roku nisu zaprimljene primjedbe.

Izvešće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internet stranici Grada Preloga: www.prelog.hr